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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle  
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů  
 
Dne 21. června 2023 byla Ministerstvu zdravotnictví (MZ) doručena Vaše žádost 
o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů (InfZ), evidovaná pod č. j.: xxx, kterou jste požádala o 
následující informace: 

• Jaké zahraniční cesty (kam) podnikl ministr/ministryně od května 2023  
do současné doby?   

• Kolik tyto zahraniční cesty stály? (Prosím o konkretizovaný seznam skutečných 
náklad)  

• Prosím o stručné shrnutí, co na těchto cestách ministr dojednal? 
 
K Vaší žádosti sděluji: 
 

Ministr zdravotnictví v předmětném období uskutečnil 4 zahraniční pracovní cesty. 
Přehled zasíláme v tabulce níže:  

 
odjezd příjezd cíl cesty organizátor akce celkové náklady 

04.05.2023 05.05.2023 
Švédsko, 
Stockholm SE PRES 

Neformální jednání ministrů 
zdravotnictví EU             2 169,55 Kč  

04.06.2023 06.06.2023 Dánsko, Kodaň WHO 

bilaterální setkání s regionálním 
ředitelem WHO; setkání s dánskou 
ministryní zdravotnictví           43 428,08 Kč  

02.06.2023 02.06.2023 
Rakousko, 
Vídeň ESR 

Konference Evropské radiologické 
společnosti ESR                 910,06 Kč  

12.06.2023 13.06.2023 
Lucembursko, 
Lucemburk Rada EU EPSCO             5 844,10 Kč  

 

Dále uvádíme stručné shrnutí dojednaného:  

Neformální jednání ministrů zdravotnictví ve Švédsku: na programu jednání byla debata 
ministrů ke krizové připravenosti a zabezpečení přístupu k léčivým přípravkům v rámci 
EU. Další část debaty se věnovala přístupu k inovativním i klasickým léčivým 
přípravkům, vč. toho jaká může být přidaná hodnota EU. Ministři také debatovali situaci 
na Ukrajině a možnosti budoucí spolupráce. Ministr zdravotnictví měl také bilaterální 
jednání s ředitelkou Evropské agentury pro léčivé přípravky Emer Cooke na téma situace 
v oblasti léčiv a okruhů, kde ČR uvítá další data od EMA a s belgickým ministrem 
zdravotnictví, se kterým byla diskutována belgická iniciativa a tzv. dobrovolný 
mechanismus solidarity, na kterém by se ČR ráda podílela.  

Rada EPSCO, Lucemburk: Jednání Rady ministrů EPSCO ve formátu ministrů 
zdravotnictví mělo na programu přijetí doporučení Rady k posílení boje proti 
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antimikrobiální rezistenci; schválení obecného přístupu Rady k návrhu nařízení, které se 
platí agentuře EMA; informace a krátká debata o dosavadním projednávání návrhů 
nařízení k evropském prostoru pro zdravotní data a nařízení o standardech jakosti  
a bezpečnosti látek lidského původu určených k použití u člověka; a  především pak 
debata ministrů na téma představeného balíčku farmaceutické legislativy a otázce 
zajištění dostupnosti léčiv v EU. Na programu bylo též několik informačních bodů  
a debata ministrů nad tématem duševního zdraví.  

Cesta delegace MZ do Dánska:  

První den návštěvy se uskutečnila řada jednání v sídle regionální kanceláře WHO 
EURO. Se zástupci jednotlivých sekcí WHO debatovala delegace otázky onkologie, 
očkování, ale především pak nedostatku léčiv a pomoci, kterou může WHO v tomto 
ohledu poskytnout ve formě Novel Medicines Platform, kdy ČR přislíbila vedení jedné  
z pracovních skupin k nedostatku léčiv a bude tak mít přímý vliv na směřování skupiny.  

Druhý den se uskutečnilo jednání se zástupci dánského MZ především v oblasti 
digitalizace zdravotnictví a jím poskytovaných služeb. Proběhlo také jednání s dánskou 
ministryní zdravotnictví a vnitra. Debata se věnovala především oblasti digitalizace 
zdravotnictví a otázkám nové legislativy EU v oblasti farmacie. Nad rámec těchto jednání 
proběhlo setkání se zástupci společnosti Novo Nordisk, která dodává do ČR některé 
z nedostatkových léčiv.  

Kongres European Society of Radiology: PM se programu zúčastnil nejen s ohledem na 
svou odbornou činnost, ale především proto, aby na kongresu v rámci jednoho z panelů 
představil Doporučení Rady o posílení prevence prostřednictvím včasného odhalování: 
nový přístup EU ke screeningu nádorových onemocnění, které bylo dojednáno a přijato 
během CZPRES 2022 a které posouvá oblast screeningů v celé EU. 


